

2009年1月3日，一名自称中本聪的密码学爱好者，开拓出了一套加密金融体系，在这团体系里人人都可以经过“挖矿”发觉数字货币。

这一天，中本聪自己还挖出了50个比特币。

11年后，这50个比特币市值接近300万美元。加上其他比特币，美团王兴推测，实践上，中本聪已是世界首富了。

在过去的十多年里，没人知道中本聪终究是谁，但他开创的比特币，末尾被群众所熟知并悄然影响世界经济：这个数字货币的价值不时下降，成为越来越多投资客所热爱的买卖资产；实践层面它似乎中本聪往常的想象初衷一样，正在成为局部买卖活动的一般等价物。

比如，特斯拉不只把比特币视为货币（支持比特币支付车款），也把它视为投资标的。在2月8日，特斯拉投资了共计 15 亿美元的比特币，这局部投资额占到了特斯拉持有现金及其等价物的 7.7%。

从价格来看，确实“要比持有现金好”（马斯克语）。准确计算，仅仅不到两周时间，特斯拉买入的这局部比特币收益曾经高达10亿美金上述文章内容，逾越了2020年特斯拉的净利息。

炒币收益大于造车收益，特斯拉曾经从一家造车公司成为炒币公司。

比特币的大涨从去年美股熔断末尾，从最低点的4000美元一路飙升，截至发稿日曾经涨幅逾越1000%，最廉价格抵达58318美元。在最高峰时，比特币总市值逾越1万亿美元，这一市值高于国际一切科技公司的市值。

那么，比特币的这把火是如何烧起来的？

共识的形成：从无价值到有价值

早在春节前，马斯克就在美国社交媒体 Clubhouse 中公布观念称，比特币是一件坏事，所以，自己是比特币的支持者。

超级网红的振臂一呼，多位商界大佬也随着跟风公布对比特币的认知。

在A股散户心中有主要重量的但斌是坊间最知名的“茅台吹”，他宣称旗下基金也

末尾投资比特币。

相比往常诸年，往年具有举措影响力的商界名人对比特币的见地出奇的一致，即使是商界的“保攻权益”态度也末尾改动。

以“初出茅庐”的印象著称的瑞·达利欧和比尔盖茨，更能代表保攻权益关于比特币的见地。

瑞·达利欧是全球最大的对冲基金——桥水基金的开创人，他被视为对冲基金之王。

他在往年1月时发文议论对比特币的见地：“比特币是一个了不起的发明，展开速度之快真实令人惊讶，整个一进程就像创立一条以信誉为基础的激进货币体系。”

达利欧这一见地稍显中立，更多的商业大佬表现出更具有倾向性的态度：比尔盖茨在2月18日时谈了本人对比特币的新认知：“我确实以为，将资金转换成更数字化的方式，降低买卖利息。”而在三年前，他曾经对比特币五体投地：“假定有冗杂的方法做空，我会做空。”

除了商界名流，主要机构也开端对比特币的中止背书和认可。

往年1月20日，全球最大私募股权基金公司黑石旗下的两支基金向美国SEC提交了投资说明书。说明书中提到，旗下的某些基金或将参与基于比特币的期货合约买卖。

几天后，更为激进的投资机构ARK公布了2021 Big Ideas，在演讲中被散户捧为女版巴菲特的ARK开创人凯瑟琳伍德女士在15个章节中用2个章节论述了比特币的基本面以及机构配置比特币的剖析，依据ARK的预期，未来比特币将成为众多机构和上市公司资产负债表的一部分，迎接比特币的将会是星斗大海。

宣扬上市公司去把比特币归入资产负债表当然是投资机构的一种战略，这就意味着本人的延迟“潜伏”会有接盘侠。

截至2月19日，ARK旗下的ARKW持有876.98万股灰度基金，依据区块链媒体区块链律动的测算，ARK仅仅是在今年的浮盈就有2.47亿美元。

这就像A股中抱团买茅台股票的公募基金一样，华尔街的机构也开端对持有比特币中止抱团。持有比特币的买卖员开端被人“尊崇”，似乎A股中持有茅台的基金经理不再被散户蔑视。

比特币作为一种新兴资产和另类资产，在早期没有供机构持仓的基础装备，17年开端出现了少量的比特币经纪人和托管商效力于机构，金融基建的完美支撑了机构们对比特币的投资。

投资之后再停止呼吁和宣扬，是华尔街的一向战略。

资产的形成，源于共识。

现代的贝壳以及黄金白银成为一般等价物时源于自己都甘愿招认它是稀缺的、以及不具有功用性的。钻石成为众人推崇的求婚必备品，源于自己置信它是稀缺的，可以代表爱情，随着不时实践，“钻石等于爱情”从故事为梦想。

在《人类简史》中，作者传递了一个十分诙谐的观念：人类和其他植物的区别在于人类是置信故事的，置信皇帝的“君权神授”，就有了上千年的封建社会存续。

从这种意义上，上市公司的定价其实也是故事：人类相信商业组织永续具有，所以才发明了DCF（现金流折算法）对上市公司停止定价。这些资产定价公式经过商学院的提高不时传递，让公募基金和散户都取得共识。

在原始社会，人们相信大祭司讲的神话故事，开始有了社群和族裔的概念。当商界名人和机构开始对群众说“我相信比特币故事”，就意味着越来越多的人开始相信这种“无价值”的数字货币开始“有价值”。

稀缺、FOMO心境以及供需

商界名人和机构的绝后一致的看多心境，已经减速污染给散户团体。

从今年1月份开始，刚开始接触比特币的拙劣轩就开始在好友圈探听谁有熟习的USDT置办渠道。

USDT在圈子里被简称为“U”，是用法币（美元大约群众币）置办比特币和其他数字货币的中介虚拟货币。

数字货币买卖所里只支持币币买卖（即用数字货币A去购置数字货币B），设想象在数字货币交易所里购置比特币，首先要在场外买入USDT。

USDT一般会被戏称为电子美元，和美元的兑换联系是1:1，但在兑换的时分由于是在场外交易，一般会出现溢价和折价。假定投资者心情高涨，要高于美元价格。

2月22日晚，比特币从最高的5.8万美元跌到4.7万美元并没有阻拦市场投资者的热度，在某交易所软件中，USDT的价格从短短一周内从6.45元涨到了6.56元。

实际上，交易所经常会提供很多售卖U的卖家资讯，直接转账给对方的银行卡即可兑换，但没有见过面且没有担保的交易总是令人不安心。

由于找到适宜的卖家，自称“性情慎重”的拙劣轩只好坚持了这次比特币的购入。

拙劣轩依然想要去找熟人去购置USDT，但随着比特币的行情继续新高，很多手持USDT的比特币炒家已经不甘愿转手给他人，他们更甘愿持有以便随时停止比特币交易。

他最终用6.50元的价格兑换了USDT，即使比特币恢复到1月29日的价格，他手里可以买的数量也要比之前增加了。

他担忧踏空。

拙劣轩的这种心情被币圈市场称之为FOMO心情。FOMO是“Fear of Missing Out”的缩写，在市场呈现下跌趋向时，投资者经常担忧踏空而不时加仓，继而形成价格的进一步下跌，FOMO心情进一步扩展。

散户的FOMO心情滋长了比特币市场的炽热，但从2020年疫情开始的比特币牛市的次要缘由最开始根源于全球次要经济体的“大放水”以及灰度基金不时在市场中吸筹。

主要经济体的大放水，让“持有现金”和其他固收资产变得不再是一件明智的事情：在2020年3月，被视为全球活动性主要手段的“10年期美国国债”收益率最低抵达0.5%，全球范围内的中心资产价格继续下跌，在疫情时期出现了全球范围的机构抱团现象：A股的白酒股、美股五大科技股（Facebook、Amazon等）。

稀缺的比特币成了“资本”的另一个流入之地。去年新冠疫情招致很多境外国度出现了耐久的骚动局面，而比特币具有交易便利、突破资金跨境凝滞以及活动性高的特性，被全球买家视为“可以避险的资产”。

比特币的交易门槛稍微高，但优势却很多：365*24小时不延续交易，活动性甚至要高于股票。

相比不时开足马力的美元印钞机，比特币在数量上具有稀缺性，在实际上这种虚拟数字货币只需2100万个，目前已经有85%的被挖出。由于总量上具有下限，数字货

币的价格更多取决于供需和相信它价值的人的多寡。

已经在IDG等知名投资机构义务过的牛骏峰往常在数字货币交易所义务，他以为：“股票资产在牛市来暂时，其实也是投资者在用不同的资产定价公式来抚慰自己，当一切定价公式都显现太高的时分，就不谈估值了，谈资产的供需。”

比特币供需素主要被一家名为灰度基金的信托基金影响。这家成立于2013年的信托基金管理加密资产，它允许投资者把自己手里的比特币入金到信托里，但这个兑换是单向的，投资者不支持赎回，需求锁仓。笼统地说，“灰度”在扮演一个只入不出的比特币“饕餮”的角色。

它并不需求动用自有资金就能不断拿到市场中的比特币，在上个月灰度基金持有高达60.68万枚比特币。

熟习股市的冤家就可以看进去这件事的逻辑：这是一个公开的庄家，市场上可凝滞的比特币由于它的具有而不断增加。

众所周知，庄家影响价格最主要的一个工具就是掌握供应。

在区块链圈子里有句段子，比特币在市值低迷时被称为“比特币骗局”，在市值高涨时又被称为“区块链骗局”。

这句话常用来描画比特币的猛烈坚定。

比特币被称为数字黄金，但自身并没有具有像黄金一样的避险属性。恰恰相同，比特币由于没有像股票一样有一个可以锚定的资产定价公式，反而呈现出大起大落的价格走势。

2月23日，比特币一度跌至45200美元左右，暴涨逾10000美元。

比特币价格暴涨招致杠杆交易者大面积爆仓。据比特币家园网实时统计数据，当天有48.67万人爆仓，爆仓资金抵达296.44亿元。

从2016年至今，比特币累计下跌20%及上述文章内容的状况，总共出现了四次，跌幅超越48%的状况共有4次。在2018年底，比特币价格更是较高点下跌了90%，这样的坚定并非每一个投资者可以接受。

由于比特币自身是法定货币，是基于某种算法而发生的去中心化货币。相对其他资产，比特币的凝滞场景更为隐蔽而小众，甚至是合法的。

这是人类历史上的荒唐事情：数字货币受人追捧正是源自于它的“自在”，不受监管，不实名，不受交易限制，24小时在交易。但也正是它的“自在”属性，招致成为它为惧怕主义融资、洗钱以及逃税提供了绝佳的条件。

在国际一些数字货币交易所的交易平台上，依然有一条提示：“请勿备注任何音讯BTC、USDT以及其他数字资产称号用于转账备注，防止形成您的汇款被阻拦、银行卡解冻等效果。”

目前，市面上生动的国际交易平台固然其办公场所依然在国际，但注册地却经常是海外，国际监管对非央行主导的数字货币依然是采取限制的态度。

关于投资者而言，比特币并非实名制的特性也招致了这一资产有被盗的风险。

被盗并非数字货币的专利，理论上一切账户都有被盗的风险，但实名制账户有追回的可以。而数字货币的规则是：谁掌握了私钥，谁就控制了这笔资产。一旦私钥被盗，那么就和这笔资产说再见。

大少数中国投资者购置比特币选择用USDT等动摇币，在交易进程中投资者大多会选择持有USDT等动摇币来规避下跌风险。但这些动摇币并不具有似乎比特币一样的稀缺性，也并没有似乎比特币一样在全球范围内形成共识。

USDT所在的泰达公司一直宣称自己发行几币，就贮藏几美元，但却无法提供相对应银行账户的担保。所以具有一个风险就是：大约有一天，即使比特币照旧涨势如虹，但持有的、原本用于购置比特币的USDT突然就会由于过度超发大幅升值。

股票及其衍生品走过了几百年的进程，现往常投资者们在股票交易所中自由出入只担忧资产下跌，从未担忧资产的丧失以及交易所跑路。

但比特币作为一个新兴的资产，相应的金融基建并没有完美，比如大少数人持有的比特币是寄存在交易所提供的中心化虚拟账户，并非真实的比特币地址，理论上交易所携币跑路的风险仍然存在。

关于习气了股票账户的投资者而言，这生怕是最大的风险了。

#比特币[超话]# #数字货币# #欧易OKEx#

比特币是一种网络虚拟货币，就相似于我们以前玩的Q币，但实质上不同。比特币可以用来套现，可以兑换成大少数国度的货币。你也可以用比特币购置一些虚拟物品，比如网络游戏当中的衣服、帽子、装备等。只需有人接受，你也可以运用比特

币购买理想生活中的物品。

比特币最后由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。根据中本聪的思绪设想公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的虚拟的加密数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

2019年6月22日黄昏，当人们正处于周末的抓紧外形时，比特币价格悄然突破了1万美元大关。虚拟货币报价网站CoinMarketCap的数据显示，比特币当日最廉价为11157.35美元，大约7.8万元群众币，比起2019年年终的3768.84美元，下跌了196%。

这种加密货币以价格波动猛烈而知名，2016年末至2018年间，比特币价格从区区几百美元飙升至逾2万美元，随后又大幅回落。

加密货币专家表示，主流市场对加密货币及其底层区块链技术重新发生了興味。

比特币的最新兴起，归功于美元走软和Facebook计划推出的新数字货币Libra。

最早知道“比特币”居然是读网络小说《超脑黑客》。那个时分似懂非懂，见猖狂小强说书中所说事情都是实在存在的，觉得很稀罕，去网上查了查才发觉真的有比特币。那个时分一点投资见地都没有，完整没当回事。事前听说了李笑来，再事前听说李笑来靠着比特币“完成了财务自由”，再事先李笑来在罗振宇的取得上大谈“通向财富自由之路”。再再事先好多人都骂李笑来。——可是，自始至终我也没懂什么就比特币，即使是读了特地讲比特币的书和文章，我还是不懂。

固然只读了本科，可好歹读的是经济学，为什么我一点都不懂？肯定和我比拟笨相关。但另一方面，货币的概念本就是来自人们的“独自设想”，来自于“商定俗成的信誉制度”，打着高科技（甚至是黑科技）旗帜的比特币能够超脱到什么中央？说白了，这就是一个其实愈加昏暗而不是愈加透明的股市。谁真的懂那些技术？比特币价格波动的实质就是市场的投机（供需？这外面的供需就是投机的供需）波动，没别的。玩不起的人最好离得远点。除了最最开始的一批人，往常谁进去玩都搞不好被玩。

你首先要弄清楚货币现金在谁的手上，虚拟币又在谁的手上？！虚拟币和以国度信誉为基础的电子货币不同，电子货币有法定的国度信誉作基础，有法定志愿性呆滞和交流手段。它的交流实质是交流休憩。而虚拟币的交流只需现金付出方的休憩，而另一方是一堆数码影幻。这从基本上讲是一个“庞氏骗局”！

12月22日晚比特币暴涨，关于一个2017年以来能暴跌19倍的超级投机种类，那

么短短数日暴跌44%也是很一般的。

比特币大跌，其实是在预料之中，只是无法肯定是在什么时间。从投机的角度看，比特币期货的推出，是对比特币价格的极大兼并，而理论行情也证明，芝加哥商业交易所12月18日比特币期货推出之时就是比特币价格见顶之时。这不是巧合！

为什么是这样的呢？是由于在比特币期货推出之前，市场上没有做空机制，有限的比特币在少数大炒家手中，很冗杂布置价格，而比特币期货的推出，意味着市场上可以做空了，这是交易机制的极大改动。那么，为什么第一个比特币期货促出来市场的反应没那么大，这是由于CME才是全球最大、最新颖的期货交易所，影响力自然是更胜一筹。

经常交易机制改动，很冗杂引发市场的猛烈波动，相似的例子有中国A股市场2016年元旦后的熔断惨案。

2016年1月4日和7日A股四次“熔断”，一周沪深两市蒸发8万亿市值，可以说是个彻头彻尾的喜剧。仅1月7日，A股收盘半小时内二次熔断，仅成交14分钟，近1700只个股跌停，创造历史最快收盘纪录。

从市场交易机制改动的角度看，牛熊君以为，一是熔断机制推出的本意是降低市场波动，阻拦激动或惊惶，但在本就有涨跌停板制的A股其实是数典忘祖；二是从交易行为上看，当指数下跌5%触及熔断，那么7%的第二道熔断闸门还会远吗？磁吸效应描画了这样的情形，投资者惧怕暂停交易招致的活动性缺失而加剧卖出志愿，市场价格减速向第二道闸门下滑，招致市场自我完成；三是市场交易机制由于熔断机制发生了大变化，聪明的投资者在思索如何运用新的交易机制赔本大约规避风险。

回到比特币期货上，一个超级投机种类突然可以被做空了，那么金融市场深谙做空之道的高手肯定会想着去参与的，特地是对比特币并无信仰的交易高手。

所以比特币的后续市场情形可以推测，固然12月23日反弹到13000美元上方，但多空之间还有一场恶斗，只要双方争斗的力气都有很大的消耗，市场才会形成一个平衡的价格区间。

12月初，中国人民银行副行长潘功胜说了一句话，“坐在河边看，总有一天，比特币的尸体会从你面前飘过。”相信这句话在未来将被广为传达。

比特币就是虚拟货币，不是什么好的东西。

第一：初期肯定是资本运作，宣扬，隐蔽性，还有夸张的平安性（设想者肯定有后门次第，想让它生，就生，想让它死，立刻就解体。）

第二：由于有了隐蔽性，所以各国的赃官，毒贩，只需钱见不了光的投资者，肯定可以运用它，可以让黑钱取得重生，所以比特币大放异彩。

第三：很多国度要去斩杀比特币，是因为觉察比特币会让外国的黑钱洗白大概流进来，加上宣扬和升值的影响，很多资本都进入了这个行业，不乏每个国度的国有资本。

第四：就是因为快速的增加和暴利，接收很多不懂比特币的人进入，特地是中国，以讹传讹，从所谓精英层，中产阶级，农民阶级，很多都进入这个行业，国家知道，再不去控制，出了事情，一切的效果，肯定算到我们政府的身上。中国很多人被骗，第一时间不是自己找自己的效果，而是怪国家，骂政府明知道有效果，为什么让比特币合法。还会意淫遐想，是为了赃官，让他们的钱洗白，或许说有政府官员一同同流合污。

第五：比特币的效果，只要是正真为百姓的国家，都不会让它生活下去，因为比特币的属性，只要技术性人才和投机者懂的东西，为什么让它存在，消耗庞大的电力与硬件本钱，去找那个虚无缥缈的东西。有几人真懂？？？

第六：比特币或许真的是一种可以树立政权的东西，因为隐蔽性，让资本快速进入一个国家，快速的兼并一个国家，关于展开中国家，这肯定是毙命的，这已经不能称之为货币（本人以为：这是某些国家对世界的一种货币战争，因为很多国家的金融和制度不是很完美，假设资本可以不加控制的进入任何国家，肯定是世界性的灾难）

第七：中国百姓的切肤之痛，一个非典，口罩，消毒液，白醋，能让很多乡村卖脱销，各个厂家加班加点都不够卖，蒜你狠，姜你军.....，资本不加控制，可以成为暴利，也有能够成为威胁政权的导火索。

第八：我真的想静静地看着它（比特币）装逼，

我真的想静静地看着它（比特币）装逼，

我真的想静静地看着它（比特币）装逼，

终究全世界有几人因为比特币而跳楼，是为他们的贪心与聪明让他们跳楼。送他们一句模范的中文英文：no zuo no die。

只要你是土生土长的中国人，很多东西能被本国人耍，代表你虚伪，自己的文明修养不够，几千年的历史和能人，不够你们进修，诸子百家能让你研讨几个世纪。

只要你是土生土长的中国人，假设被中国人耍，你应当很快乐，只是你学艺不精，你还有翻本的机会。

中国坏人还是十分多的，感恩中国，感恩历史，感恩祖先留给我们的国宝。

首先必需得说一下这次比特币大跌，整个数字货币市场根本以比特币走势大致相关（相似于大盘指数），比特币大跌让其他币种一样都是大跌。

说几点缘由吧，其实大跌在币圈不少见，假设你炒币工夫够长的话：

- 1.其中有一个是BCC上线coinbase，有部分资金转入BCC市场，招致BCC涨BTC跌，两派系间的事情就不多说了。
- 2.突发旧事（不知真假）Liqui交易所BTC被盗，形成惊惶。
- 3.就在大跌的时分OKEX天价卖单挂在下面，提高一市场惊惶，价值100多亿的卖单，也是惊呆了，不知道是交易所的问题还是其他的问题。
- 4.韩国多家交易所被曝平安性问题。

在这个圈子外面待久了你就会觉察很诙谐的事情，就是行情好的时分都是利好消息，行情差的时候，一百个利空消息砸你脸上，而且市场惊惶的反应那是相当的快，全球都一样。

往常不只仅是看好比特币这么冗杂了，市场没有一直涨的时候，有涨有跌才有益润，只是看谁输谁赢的事，老江湖们都喜欢说的一句话，钱从哪里赚来的？要么是韭菜割肉的，要么是前面进入市场的人的。投资市场这句话哪都适用。

我看好区块链行业，我挑选长线持有，短期定投，没有那么繁杂，投资嘛，本就是靠对将来的预期，将来没有我设想的好，愿赌服输，很复杂。

原本无一物，何处惹尘埃。

涨涨跌跌看多了还是老老实实多了解每个币种面前的事情，看K线不是一般人的专长，也没有那么多阅历，假如你挑选了它，那么久多付出些，了解机制，处置什么

运用，在将来能具有什么位置，你能取得什么财富，就这么简单。

数字货币这个风口，有人赚有人赔，就看你有没有好好选择了。

泡沫，全都是因为泡沫！

在此轮数字货币部分大跌之前，比特币屡破新高。在2017年12月份创下了20000美元的记载。由于比特币的疯涨，各路数字货币纷繁下跌，包括山寨货币也跟炒上了天。在风口猪都会飞。

正如经济规律一样，猖狂的暴跌会催生泡沫，电子货币也一样。人们越猖狂泡沫就越大，当比特币在不断下跌的同时，它的泡沫也就到了极限。当泡沫到极限时，就会发生勾搭。难免就对下跌，下跌的时候获利者出逃，惊惶者兜售，无疑这会给下跌增加空头力气。所以就会出现这一波的数字货币部分大跌。

相信当挤破泡沫，挤走水分之后。比特币还会回到它的价值范围。投资有风险，自己请慎重！

比特币2018年会打破3万美元 2020年之前会突破10万美元
立帖为证，已存2枚比特币。目前比特币均价7万人民币。
未来团体预测，瑞波币10-30美元 snt 5-20美元
eth1000-5000美元。其他山寨币不做预算，终究庄家说了算。

比特币本身是凭空培育出来的，不具有任何官方锚定价值的。其涨跌不过是一群人炒气氛的一场赌博。赌博，有人信这样能暴富，哪怕是一粒沙子也会勇敢的冲出来买买买，并相信它能涨上天，一个本身没有价值的东西其结局是什么？

数字货币和货币不能混杂，如果是主权国家发行的那和实体货币是一样的，比如数字人民币，它的价值就是人民币的价值，但其他类型的所谓数字货币基本都是割韭菜用的赌场里的赌台工具而已。

比特币近期趋向看跌！

纳斯达克十月上旬上线比特币交易。如果是传销，李笑来徐小对等人早就被抓，比特陆地早就被查封。硬说庞氏骗局，传销我只能呵呵了。不懂的事情多研讨研讨不要随声附和，不过比特币风险确实大，风险大与骗局是两个概念。不要把无知当理说，做股票的肯定受丧失终究资金流向了区块链市场，但是证券从业者无故诽谤区块链市场那就另有手腕了

比特币钻石不会到50元一个了。因为2018年，比特币钻石的开盘价最高29人民币，最低0.7202人民币，2019年，比特币钻石的开盘价最高2.3401人民币，最低0.2796人民币，2020年（截至6月9日），比特币钻石的开盘价最高1.0329人民币，最低0.2897人民币。所以不会到50元一个。比特币钻石由BitcoinDiamondFoundation运营，是比特币区块的分叉币，英文缩写BCD，将于比特币高度为495866发生分叉，在该区块之后，将形成一条新的比特系列链，并发生比特币钻石。